Défis 3 : 15 minutes, défis a 2 points maximum pour I’équipe, 2 points pour le jeu en cas d’erreurs

concomitamment !

. Attention les équipes et le jeu peuvent gagner des points

Equipe Correction 2 Points pour Seulement 1 point | 2 Points pour le jeu
I'équipe si pour I’équipe si si
Citoyens 1 | Oui | Sur 100 étudiants en STS, 12.2 sont fils d’agriculteurs, de commercants ou Réponses Réponses justes mais | Plus de 3 erreurs
artisans. Sur 100 étudiants, 10.9 sont enfants de cette catégorie en 2019-2020. justes et non ou mal justifiées | de justification ou
2 | Oui | Sur 100 étudiants en Sciences, 34.5 sont enfants de CPIS. 34.4 % des étudiants justifiées ou de choix de
sont fils de CPIS. réponse.
3 | Oui | Sur 100 étudiants en en Droit, 36.5 sont enfants de CPIS. 3 réponses justes et
4 | Non | Sur 100 étudiants en S’TS, seulement 15.3 §ont.enfants de cadres alors que les justifiées au moins.
enfants de cadre représentent 34.4% des étudiants.
5 | Non | Sur 100 étudiants en classe préparatoire, seulement 7.1 sont enfants d’ouvriers.
De plus les enfants d’ouvriers ne représentent que 10% des étudiants.
6 Oui | Sur 100 étudiants en école d’ingénieur, 54.4 sont enfants de cadres.
Economistes Corrélation/croissance/65%/296  Choix A Tout juste Au moins 1 erreur
Apreés avoir reconnu le secteur de la construction, les éléves doivent écrire
Entrepreneurs « accumulé au secteur de I'industrie manufacturiére, mon secteur d’activité émettait en 2021 juste faux
77.8 millions de tonnes eq CO2. »
NB : les éleves doivent vraiment se prendre au jeu des énigmes pour retrouver le secteur de la
construction. Ce peut étre difficile, il faut les encourager a s’accrocher pour incarner leur réle
d’entrepreneurs
A Aux élections présidentielles, sur 100 inscrits entre 71.99 et 83.97 votent, que ce soit au
Hommes ou premier comme au second tour. Réponses Réponse C
femmes B Entre 2007 et 2022 les taux de participation, toutes élections confondues se sont justes et
politiques réduits : - 12 points pour les présidentielles, - 20 points pour les législatives, et - 3 justifiées
points pour les municipales entre 2008 et 2014, aux premiers comme aux seconds
tours.
C Ne doivent surtout pas choisir cette réponse (défiance a I'égard de 'information)
Aux élections municipales, le taux de participation est moins élevé qu'aux
présidentielles mais plus élevé qu’aux législatives : plus de 60% des inscrits se sont
déplacés pour les municipales en 2008 et en 2014, quand les législatives peinent a
mobiliser la méme proportion en 2007 et moins de 50% des inscrits en 2017 et 2022.
Journalistes en Times new roman_ 14 gras Titre incitatif, par exemple : « la fin du p'tit noir au p’tit dej, le 2 points y
Monde a la main ? » compris si la 4 réponses justes A partir d’1 erreur
en Times new roman 11 gras justifié chap6 : tandis que le nombre d’abonnés numérique croit, lecture de

les abonnés papiers et les ventes au numéro fléchissent : en 2021 moins de 110 000 journaux




papier vendus contre plus de 435 000 en 1979

données est

si utilisation du QR code : les réponses justes sont 1-3-5-7-9 fausse.

le texte peut étre :

En 2021, selon le Monde, il y avait 500000abonnés au journal Le Monde, dont 85 000 abonnés

papier. Entre 2000 et 2021, le nombre d’abonnés au format numérique a été multiplié par

411316 tandis que le nombre de ventes au format papier a miminué de 68.4%. Entre 2000 et

2021 le nombre de ventes du format papier du jouranl le Monde a été divisé par 3.16.

L'équipe a choisi au

Sociologues 1-3-5 justes toutes les au moins 1 réponse moins 1 réponse

2-4-6 fausses réponses juste Fausse (2-4-6)

justes

Syndicalistes Juste : 1-2-3-4 Toutes les Au moins 3 réponses | Choix 5

Fausse : 5 réponses justes

justes




